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Finančné dotácie na podporu kultúry i športu

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 8. apríla 2015.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili
do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Dotácie vo výške 52 370 eur získali 
od Mesta Holíč pre svoju tohtoročnú 
činnosť niektoré športové, kultúrne 
a  spoločenské organizácie a záuj-
mové združenia pôsobiace v meste. 
Aj tento finančný príspevok je kaž-
doročným dôkazom záujmu samo-
správy podporovať uvedené oblasti 
života Holíča. Tradičné podujatie 
spojené s  odovzdávaním zmlúv sa 
uskutočnilo 12. marca v priestoroch 
Zámockej vinárne.

Na rok 2015 boli udelené dotácie 
tridsiatim organizáciám a klubom 
pôsobiacim v Holíči. Sú riadne 
registrované a splnili tak základ-
nú podmienku na jej pridelenie. 
Finančný príspevok z reprezentač-
ného fondu primátora mesta získa-
li pre tohtoročnú činnosť Miestny 
spolok Slovenského Červeného 
kríža a  úspešný atlét Matúš Bu-
beník. Na februárovej Banskobys-
trickej latke po skvelom výkone 
a osobnom rekorde 231 centimet-
rov v  skoku vysokom obsadil 6. 
miesto. Vybojoval si tak účasť na 
európskom šampionáte v  Prahe 
a zároveň splnil limit na augusto-
vé Majstrovstvá sveta v  Pekingu.  
Slávnostné podujatie bolo okrem 
oficiálneho aktu prevzatia zmlúv 
aj príležitosťou bližšie sa spoznať, 
porozprávať sa o svojich aktivitách 
i výsledkoch  či k vzájomnej výme-
ne skúseností.                            

Žiadať o pridelenie financií na pod-
poru činnosti môžu záujemcovia aj 
pre rok 2016. Žiadosť o poskytnu-
tie dotácie by mali podať najneskôr 
do 31.januára budúceho roku. 
Stačí vyplniť formulár, ktorý je prí-
lohou VZN č. 35, zverejnenom na 
webovej stránke mesta Holíč.

Text a foto L. Novák

   Vážení učitelia, pedagógovia, 

zasa sme o  rok starší a  o  to nástojčivejšie si 
spoločne uvedomujeme, akú nezastupiteľnú 
úlohu nadobúda vzdelanie mladej generácie 
pre naše mesto.
Samozrejme, rozmach Holíča je daný jeho his-
tóriou a skúsenosťami predchádzajúcich poko-
lení a tá dnešná, ktorá dorastá, nesie celý tento 
dlhodobý odkaz v sebe. Niekto ho však musí vybrúsiť a cizelovať, aby 
bol použiteľný v prospech celej spoločnosti. 
Túto neľahkú úlohu nesiete na pleciach Vy, učitelia, ktorí často s ob-
rovským sebazaprením, v neľahkých spoločenských a materiálnych 
podmienkach sa musíte venovať mládeži, ktorá Vaše počínanie ocení 
až omnoho neskôr. 
Ako primátor však vidím Vašu nezastupiteľnú úlohu až dnes, a preto 
Vám tak, ako každý rok, v deň Vášho sviatku nielen ďakujem, ale sa 
i skláňam s hlbokou úctou pred Vašim celoživotným dielom. 
Prajem Vám pevné zdravie, vytrvalosť a silu, schopnosť odolať chví-
ľam pochybností a  uznanie od mesta Holíč, ako i  od Vašej rodiny, 
priateľov a blízkych. 

S úctou  Zdenko Čambal,
primátor mesta Holíč
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Výsledky obvodného kola:
I.kategória – poézia  1. Sára Chocholáčková, ZŠ Unín, 2. Ema Stančiaková, 
ZŠ Kopčany, 3. Tereza Lukáčová, ZŠ Bernolákova ul. Holíč

I.kategória – próza  1. Natália Bolebruchová, ZŠ Gbely, Nela Štefková, ZŠ 
Školská ul. Holíč,  Adam Šebesta, ZŠ Bernolákova ul. Holíč, 3. Laura Vala-
chovičová, ZŠ Unín

II.kategória – poézia  1. Tatiana Kovácsová, ZŠ Unín, Adam Pelikán, ZŠ Ber-
nolákova, Holíč, 3.Petra Vallová, ZŠ Gbely

II.kategória – próza  1. Sára Suljič, ZŠ Gbely, 2. Sofia Danielová, ZŠ Unín, 3. 
Barbara Hýlková, ZŠ Kopčany

III.kategória – poézia 1. Matej Hrica, ZŠ Bernolákova Holíč, 2. Monika Sojá-
ková, ZŠ Gbely, 3. Nikola Husárová, ZŠ Unín

III.kategória – próza 1. Zdenko Pekár, ZŠ Bernolákova Holíč, 2. Kristína Da-
nielová, ZŠ Unín, 3. Adela Lanžová, ZŠ Gbely.

Text a foto L. Novák

Obvodné kolo súťaže 
v umeleckom prednese

Storočnica narodenia
Jána Boora, potomka 
rodiny Štúrovcov
20. marca sa stretli milovníci kultúry 
a  histórie nášho regiónu v  priesto-
roch Mestského múzea a  galérie 
v Holíči, v  rodnom meste Jána Bo-
ora. Spolu sme oslávili 100. výročie 
narodenia tohto velikána divadelnej 
vedy. Na úvod stretnutia prítomných 
a  zvlášť rodinných príslušníkov 
Jána Boora privítala spoluorganizá-
torka podujatia Hana Zeithamlová z 
Mestskej knižnice v  Holíči. Formou 
prezentácie a prednesu priblížil život 
a dielo Jána Boora  riaditeľ Inštitú-
tu vzdelávania Matice slovenskej 
Pavol Mihál. Predstavil aj niektoré 
zaujímavosti, ktoré mesto Holíč po-
vyšujú na mesto potomkov Ľudovíta 
Štúra.
Profesor Ján Boor bol zakladateľom 
modernej slovenskej teatrológie 
(divadelná veda), bol popredným 
odborníkom v oblasti divadla, hud-
by, literatúry a filozofie. Písal vedec-
ké knihy, beletriu, rozhlasové hry, 
prekladal z nemčiny, francúzštiny 
a angličtiny. Za zásluhy pri rozvoji 
slovenskej divadelnej vedy a dlho-
ročnú pedagogickú činnosť mu bolo 
udelené najvyššie štátne vyzname-
nanie Rád Ľudovíta Štúra 1. triedy, 
Cena Slovenského literárneho fon-
du za celoživotný prínos a štátne 
vyznamenanie Za vynikajúcu prácu.                                                      
Profesor Ján Boor sa narodil 5. 
marca 1915 v Holíči ako jediný syn 

v  rodine evanjelického farára Petra 
Boora, ktorého otcom bol Ján Ja-
romír Boor. Jeho manželkou bola 
Mária Štúrová, neter Ľudovíta Štúra 
a matky Malvíny Boorovej rodenej 
Gašparovej, teda priama línia rodiny 
Štúrovcov.
Ján Boor študoval na skalickom 
gymnáziu, kde aj zmaturoval. Vy-
sokoškolské vzdelanie získal na 
Filozofickej fakulte UK  v  Bratisla-
ve, zameranie germanistika a  ro-
manistika. V období r. 1956 - 1982 
pôsobil na Divadelnej fakulte VŠMU 
ako prodekan, dekan či prorektor. 
V  r. 1969 mu ako jedinému členovi 
pedagogického a  vedeckého zboru 
Divadelnej fakulty VŠMU udelili hod-
nosť Doctor honoris causa. Knižne 
debutoval súborom cestopisných čŕt 
a esejí z cesty po Mexiku nazvanej 
Mexiko (1949). Napísal tiež rozsiah-
le štúdie o W. Shakespearovi, J. W. 
Goethem, A. Strindbergovi a L. N. 
Tolstom. Písal i pod pseudonymom 
Pavol Habič. O dramatický žáner sa 
pokúsil v piatich filozofujúcich jedno-
aktovkách Zábavky s nesmrteľnými, 
väčšinu z nich realizoval rozhlas ale-
bo televízia.                       		
Prof. PhDr. Ján Boor, DrSc., Dr. h. c. 
zomrel 20. októbra 2002 v Bratisla-
ve a je pochovaný v urnovom háji.  

Autor: Bc. Pavol Mihál 

19. marca sa v priestoroch Mestské-
ho múzea a  galérie v Holíči usku-
točnilo obvodné kolo už 47. ročníka 
Hurbanovho pamätníka. Obvodnú 
súťaž v umeleckom prednese poé-
zie a prózy v spolupráci s Trnavským 
samosprávnym krajom pripravili Zá-
horské osvetové stredisko Senica a 
Mesto Holíč.
Na tohtoročnú prehliadku žiackych 
talentov prišlo predviesť svoje nada-
nie 32 súťažiacich, ktorí sem postú-
pili ako víťazi školských kôl. Odbor-
ná porota v každej z troch vekových 
a dvoch žánrových kategóriách 
vybrala a ocenila troch najlepších. 
Víťazi jednotlivých kategórií si za-
bezpečili postup do okresného kola. 
Holíč a svoju školu budú reprezento-
vať Matej Hrica a Zdenko Pekár (na 
snímkach).
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Od 1. marca pomáha občanom Ho-
líča v  nepriaznivej sociálnej situácii 
riešiť ich problémy terénny sociálny 
pracovník. Táto činnosť sa realizuje 
prostredníctvom Národného projek-
tu Terénna sociálna práca v obciach. 
Je podporený z Európskeho sociál-
neho fondu v  rámci Operačného 
programu Zamestnanosť a sociálna 
inklúzia.
Funkciu terénneho sociálneho pra-
covníka vykonáva v  rámci mesta 
Marta Richterová. Tento post obsa-
dila na základe výberového konania 
podobne ako asistentka, ktorá po-
máha pri jej pracovnej činnosti.
Ako vyplýva zo samotného názvu 
funkcie, terénny sociálny pracovník 
vykonáva svoju činnosť predovšet-
kým v  teréne, v prirodzenom pro-

Občanom v nepriaznivej
sociálnej situácii

stredí sociálne ohrozených skupín 
obyvateľstva.  V  rámci svojej práce 
bude môcť poskytnúť odbornú po-
moc vrátane poradenstva jednotliv-
com a rodinám, ktorí nie sú schopní 
sami nájsť primerané riešenie svoj-
ho sociálneho problému.
Okrem samotnej pomoci občanom 
v  nepriaznivej sociálnej situácii pri-
náša projekt terénnej sociálnej prá-
ce aj ďalšie pozitívum. Realizáciou 
projektu z európskych peňazí Mesto 
Holíč ušetrilo verejné prostriedky a 
vytvorilo dve nové pracovné miesta.
Kancelária terénneho sociálneho 
pracovníka sídli na nádvorí Mest-
ského úradu v Holíči. Záujemcovia 
môžu využiť jej služby počas úrad-
ných hodín. 

Text a foto L. Novák

OZNAM
Mesto Holíč od polovice mesiaca 
apríl 2015 do polovice mesiaca 
október 2015 rozširuje separovaný 
zber o pravidelný vývoz pokosenej 
trávy. Vývoz bude realizovaný v 
pravidelných intervaloch a to raz 
týždenne - v pondelok. Na zber 
budú rozmiestňované nádoby 
označené  nápisom ,,Určené len 
na zber pokosenej trávy“
v 7 lokalitách mesta- na uliciach Budovateľská, Sibírska, Vrádištská, Po-
točná, Ružová, Kopčanská a Ul. M. Terézie. 

UPOZORNENIE 
NÁDOBY BUDÚ URČENÉ LEN NA POKOSENÚ TRÁVU. POZBIE-

RANÁ TRÁVA MUSÍ BYŤ V NÁDOBACH ULOŽENÁ V ČISTOM 
STAVE, BEZ PLASTOVÝCH VRIEC. V PRÍPADE, ŽE BUDE DOCHÁ-
DZAŤ K NEDODRŽANIU ČISTOTY ZBIERANÉHO ODPADU, BUDE 

ZBER UKONČENÝ!!!

Kontajnery budú sprístupnené (otvorené) vždy od piatku do 
pondelka, potom budú uzamknuté. V inom termíne majú občania 

aj naďalej  možnosť odovzdať daný odpad na zbernom dvore 
odpadov na Svätojánskej ul.

Chovatelia pozor - nezabudnite registrovať svoje hospodárske zviera-
tá ( § 18 zákona  č. 39/2007)
  V rámci súčinnosti a spolupráce Mesta Holíč s Regionálnou veterinár-
nou  a potravinovou správou pri riešení mimoriadnych udalostí je potreba 
nahlasovať chov hospodárskych zvierat  už od jedného kusu hovädzieho 
dobytka, oviec kôz, koní, hydiny viac ako 300 ks . Zvieratá musia byť re-
gistrované a ich identifikačné údaje  sa vedú v centrálnom registri zvierat.    
Pri zistení nesplnenia povinností nahlasovania  hospodárskych zvierat  
sa ukladá  majiteľovi pokuta 300 €.  Regionálna veterinára a potravino-
vá správa  Senica vedie vo svojom Pohotovostnom pláne o veterinár-
nej  starostlivosti i tieto povinnosti : 
Ochranu zvierat a povinnosť obcí pri odchyte túlavých zvierat na území 
mesta,
Registráciu prevádzkarní, zariadení výroby potravín, ich presun a predaj,
Trhové miesta - predaj na trhoviskách podľa vlastného všeobecné záväz-
ného nariadenia mesta, ktoré musí obsahovať stanovisko RVPS. 
Plán RVPS  Senica detailne popisuje postup pri rieše-
ní výskytu a  pri podozrení zo závažných chorôb u  zvierat, rie-
ši preventívne opatrenia, ktoré si mimoriadne situácie vyžadujú.                                                                                                             
Hospodárske zvieratá do registra zvierat nahlasujte na adresu: Regio-
nálna veterinára a potravinová správa  Senica, Čáčovská cesta 305,905 
01 Senica, tel. 034/6512881 e-mail : Riaditel.SE@svps.sk	

                                                                                   ( Hn)

Mesto Holíč – matričný úrad oznamuje občanom,
že služba Výpis z registra trestov

(Odpis registra trestov) je dostupná v režime
na počkanie na najbližšej pošte:  Holíč, Námestie mieru 1. 



4	 SPRAVODAJSTVOMESTO INFORMUJE

4	 SPRAVODAJSTVOMESTO	INFORMUJE

U P O Z O R N e N I e
na užívanie hrobového miesta v súlade so zákonom o pohrebníctve

Mesto Holíč, oddelenie výstavby a ŽP týmto upozorňuje občanov na splnenie si povinnosti, t.j. úhradu nájomného za užívanie hrobového miesta 
na obdobie 2011 – 2020. Zároveň v zmysle zákona č. 131/2010 Z.z. o pohrebníctve vyzývame tých občanov, ktorí doposiaľ nemajú uhradené 
nájomné za užívanie hrobového miesta, ktoré bolo stanovené na obdobie od roku 2000 – 2010, aby si dodatočne  splnili aj túto povinnosť.
Odporúčaný postup: Skôr než pristúpite k úhrade nájomného za hrobové miesto, je z Vašej strany potrebné si overiť, či už toto nemáte 
uhradené. Informácia Vám bude poskytnutá na Oddelení výstavby a životného prostredia MÚ, pracovisko Bernolákova č.3, p. Nečasová 
Eva č.tel. 034 321 0571.
Ďalšie informácie: Nájomné za užívanie hrobového miesta je možné uhradiť:
- na účet mesta IBAN SK45 0200 0000 0000 2002 8182   VS: uviesť číslo hrobového miesta
- do pokladnice Mesta Holíč alebo poštovou poukážkou (ako variabilný symbol uviesť číslo hrobového miesta).
Po úhrade nájomného za hrobové miesto sa treba dostaviť na Oddelenie výstavby a ŽP, ul. Bernolákova 3 (budova Fajansy, p. Nečasová 
Eva) za účelom spísania nájomnej zmluvy o nájme hrobového miesta. So sebou treba priniesť občiansky preukaz a doklad o úhrade.
Upozorňujeme občanov, že v prípade neuhradenia nájomného za užívanie hrobového miesta, Mesto Holíč môže zahájiť konanie o zru-
šení hrobového miesta v súlade so zákonom.

NeHOdy I UdALOsTI HLásTe VČAs
Stala sa vám nehoda, pošmykli ste sa na zľadovatenom chodníku či mestskej komunikácii, utrpeli ste cudzím zavinením škodu? 

Vo vlastnom záujme by ste takéto udalosti mali bezodkladne nahlásiť na podateľni (sekretariáte) mestského úradu. Vzniknutou udalosťou sa následne 
bude zaoberať pracovník príslušného oddelenia. Pre bezproblémové vyriešenie však občania musia vzniknutú situáciu hlásiť včas, nie až s odstupom času.

Polícia v meste Holíč zaevido-
vala v minulom roku spolu 120 
trestných činov. Z nich bolo 85 
objasnených, čo predstavuje 
70,83% objasnenosť. V porovna-
ní s rokom 2013 došlo k poklesu 
zaznamenaných trestných činov 
a zároveň sa polícii podarilo aj 
viac trestných činov objasniť, pri-
čom objasnenosť stúpla o 3,16 %.                                                                                                                                     
Medzi najzávažnejšie trestné činy 
patria skutky násilnej povahy, pri-
čom v Holíči došlo k 1 prípadu 
lúpežného prepadnutia. Polícia 
v tomto prípade páchateľa vypát-
rala a obvinila. V priebehu roka 
policajti vyšetrovali a objasnili 

2 prípady ublíženia na zdraví a 1 
prípad nebezpečného vyhrážania. 
Pozitívne môžeme hodnotiť, že 
v meste Holíč neboli zistené iné 
násilné trestné činy, ako napríklad 
zabitie, vydieranie, týranie blízkej 
osoby a zverenej osoby a podobne.                                                                                                                          
Majetková trestná činnosť zvyčaj-
ne tvorí najvyšší podiel na celkovej 
kriminalite. Najčastejšie dochádza 
ku krádežiam vlámaním do bytov, 
záhradných chát, ale aj podnika-
teľských objektov, obchodov, pre-
vádzok a podobne. Celkovo polí-
cia zaznamenala v meste Holíč 8 
takýchto prípadov, pričom 5 z nich 
bolo objasnených. V roku 2014 

došlo v meste k 7 prípadom krá-
deží motorových vozidiel, pričom 
v 4 prípadoch polícia páchateľa 
vypátrala a obvinila. V 9 prípadoch 
odhalili holíčski policajti vodičov, 
ktorí si sadli za volant pod vplyvom 
alkoholu nad 1 promile a dopus-
tili sa tak trestného činu ohroze-
nia pod vplyvom návykovej látky.                                                                                                                    
Bezpečnostnú situáciu v meste 
Holíč môžeme hodnotiť pomerne 
pozitívne, pričom  svoj podiel na 
tom majú, samozrejme, aj obyva-
telia mesta. Bez úzkej spolupráce 
občanov s políciou by bolo pomerne 
ťažké dopracovať sa k takej vysokej 
úrovni objasnenosti trestných činov, 

akú polícia dosiahla v roku 2014. 
Je veľmi dôležité, aby občania boli 
vnímaví voči páchaniu trestnej čin-
nosti a neváhali kontaktovať políciu 
prostredníctvom linky 158. Človek 
si niekedy nemusí byť celkom istý, 
či ide o protiprávne konanie. Polícia 
každé oznámenie, hoci ide aj len 
o podozrenie, preverí a následne 
koná podľa okolností. Občania na 
kontaktovanie polície môžu využí-
vať aj e-mailové kontakty priamo 
z internetovej stránky: www.minv.sk 
–polícia alebo orpzsi@minv.sk.

Autor článku: riaditeľ odboru 
kriminálnej polície OR PZ 

v Skalici kpt. JUDr. Boris Horváth

Vyhodnotenie	trestnej	činnosti	v meste	Holíč

Zoznam	daňových	dlžníkov	Mesta	Holíč	v	zmysle	§	52	zákona	č.	563/2009	Z.	z.
Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12.2014, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje. V zozname sa z tohto 

dôvodu môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12.2014. Všetky sumy sú uvedené v eurách.

CITY  CAPITAL,  s.r.o. Mierové Námestie 5D, Senec 5 503,86
 Daň z nehnuteľností 5 503,86

FEX kovovýroba,  Kopčanská 35/35, Holíč 5 470,64
Miroslav Krajíček s. r.o.  Komunálny odpad 5 470,64

Frigospol,  s.r.o. Hviezdoslavova 429/15, Holíč 11 773,98
 Daň z nehnuteľností 10 652,64
 Komunálny odpad 1 121,34

FUTUREX, s.r.o. Námestie sv.Martina 410, Holíč 6 771,04
 Daň z nehnuteľností 5 886,02
 Komunálny odpad 885,02

HYDINÁR a.s. ČSLA 1403, Gbely 4 026,12
 Daň z nehnuteľností 4 026,12

JOOP,  s.r.o. Staničná 1755/16, Holíč 14 856,17
 Daň z nehnuteľností 14 856,17

KASSIA  INTERNATIONAL, a.s. Lúčky 1737/15, Holíč 26 222,75
 Daň z nehnuteľností 26 222,75

Lahôdky DELISA, s. r. o. Staničná 1755/16, Holíč 20 460,14
 Daň z nehnuteľností 20 414,09
 Komunálny odpad 46,05

Norea Plus Hollého 880, Holíč 19 385,10
 Daň z nehnuteľností 19 385,10

STOMS  s. r. o. Kopčanská 25/25, Holíč 3 143,14
 Daň z nehnuteľností 3 143,14

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

4	 SPRAVODAJSTVOMESTO	INFORMUJE

U P O Z O R N e N I e
na užívanie hrobového miesta v súlade so zákonom o pohrebníctve

Mesto Holíč, oddelenie výstavby a ŽP týmto upozorňuje občanov na splnenie si povinnosti, t.j. úhradu nájomného za užívanie hrobového miesta 
na obdobie 2011 – 2020. Zároveň v zmysle zákona č. 131/2010 Z.z. o pohrebníctve vyzývame tých občanov, ktorí doposiaľ nemajú uhradené 
nájomné za užívanie hrobového miesta, ktoré bolo stanovené na obdobie od roku 2000 – 2010, aby si dodatočne  splnili aj túto povinnosť.
Odporúčaný postup: Skôr než pristúpite k úhrade nájomného za hrobové miesto, je z Vašej strany potrebné si overiť, či už toto nemáte 
uhradené. Informácia Vám bude poskytnutá na Oddelení výstavby a životného prostredia MÚ, pracovisko Bernolákova č.3, p. Nečasová 
Eva č.tel. 034 321 0571.
Ďalšie informácie: Nájomné za užívanie hrobového miesta je možné uhradiť:
- na účet mesta IBAN SK45 0200 0000 0000 2002 8182   VS: uviesť číslo hrobového miesta
- do pokladnice Mesta Holíč alebo poštovou poukážkou (ako variabilný symbol uviesť číslo hrobového miesta).
Po úhrade nájomného za hrobové miesto sa treba dostaviť na Oddelenie výstavby a ŽP, ul. Bernolákova 3 (budova Fajansy, p. Nečasová 
Eva) za účelom spísania nájomnej zmluvy o nájme hrobového miesta. So sebou treba priniesť občiansky preukaz a doklad o úhrade.
Upozorňujeme občanov, že v prípade neuhradenia nájomného za užívanie hrobového miesta, Mesto Holíč môže zahájiť konanie o zru-
šení hrobového miesta v súlade so zákonom.

NeHOdy I UdALOsTI HLásTe VČAs
Stala sa vám nehoda, pošmykli ste sa na zľadovatenom chodníku či mestskej komunikácii, utrpeli ste cudzím zavinením škodu? 

Vo vlastnom záujme by ste takéto udalosti mali bezodkladne nahlásiť na podateľni (sekretariáte) mestského úradu. Vzniknutou udalosťou sa následne 
bude zaoberať pracovník príslušného oddelenia. Pre bezproblémové vyriešenie však občania musia vzniknutú situáciu hlásiť včas, nie až s odstupom času.

Polícia v meste Holíč zaevido-
vala v minulom roku spolu 120 
trestných činov. Z nich bolo 85 
objasnených, čo predstavuje 
70,83% objasnenosť. V porovna-
ní s rokom 2013 došlo k poklesu 
zaznamenaných trestných činov 
a zároveň sa polícii podarilo aj 
viac trestných činov objasniť, pri-
čom objasnenosť stúpla o 3,16 %.                                                                                                                                     
Medzi najzávažnejšie trestné činy 
patria skutky násilnej povahy, pri-
čom v Holíči došlo k 1 prípadu 
lúpežného prepadnutia. Polícia 
v tomto prípade páchateľa vypát-
rala a obvinila. V priebehu roka 
policajti vyšetrovali a objasnili 

2 prípady ublíženia na zdraví a 1 
prípad nebezpečného vyhrážania. 
Pozitívne môžeme hodnotiť, že 
v meste Holíč neboli zistené iné 
násilné trestné činy, ako napríklad 
zabitie, vydieranie, týranie blízkej 
osoby a zverenej osoby a podobne.                                                                                                                          
Majetková trestná činnosť zvyčaj-
ne tvorí najvyšší podiel na celkovej 
kriminalite. Najčastejšie dochádza 
ku krádežiam vlámaním do bytov, 
záhradných chát, ale aj podnika-
teľských objektov, obchodov, pre-
vádzok a podobne. Celkovo polí-
cia zaznamenala v meste Holíč 8 
takýchto prípadov, pričom 5 z nich 
bolo objasnených. V roku 2014 

došlo v meste k 7 prípadom krá-
deží motorových vozidiel, pričom 
v 4 prípadoch polícia páchateľa 
vypátrala a obvinila. V 9 prípadoch 
odhalili holíčski policajti vodičov, 
ktorí si sadli za volant pod vplyvom 
alkoholu nad 1 promile a dopus-
tili sa tak trestného činu ohroze-
nia pod vplyvom návykovej látky.                                                                                                                    
Bezpečnostnú situáciu v meste 
Holíč môžeme hodnotiť pomerne 
pozitívne, pričom  svoj podiel na 
tom majú, samozrejme, aj obyva-
telia mesta. Bez úzkej spolupráce 
občanov s políciou by bolo pomerne 
ťažké dopracovať sa k takej vysokej 
úrovni objasnenosti trestných činov, 

akú polícia dosiahla v roku 2014. 
Je veľmi dôležité, aby občania boli 
vnímaví voči páchaniu trestnej čin-
nosti a neváhali kontaktovať políciu 
prostredníctvom linky 158. Človek 
si niekedy nemusí byť celkom istý, 
či ide o protiprávne konanie. Polícia 
každé oznámenie, hoci ide aj len 
o podozrenie, preverí a následne 
koná podľa okolností. Občania na 
kontaktovanie polície môžu využí-
vať aj e-mailové kontakty priamo 
z internetovej stránky: www.minv.sk 
–polícia alebo orpzsi@minv.sk.

Autor článku: riaditeľ odboru 
kriminálnej polície OR PZ 

v Skalici kpt. JUDr. Boris Horváth

Vyhodnotenie	trestnej	činnosti	v meste	Holíč

Zoznam	daňových	dlžníkov	Mesta	Holíč	v	zmysle	§	52	zákona	č.	563/2009	Z.	z.
Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12.2014, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje. V zozname sa z tohto 

dôvodu môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12.2014. Všetky sumy sú uvedené v eurách.

CITY  CAPITAL,  s.r.o. Mierové Námestie 5D, Senec 5 503,86
 Daň z nehnuteľností 5 503,86

FEX kovovýroba,  Kopčanská 35/35, Holíč 5 470,64
Miroslav Krajíček s. r.o.  Komunálny odpad 5 470,64

Frigospol,  s.r.o. Hviezdoslavova 429/15, Holíč 11 773,98
 Daň z nehnuteľností 10 652,64
 Komunálny odpad 1 121,34

FUTUREX, s.r.o. Námestie sv.Martina 410, Holíč 6 771,04
 Daň z nehnuteľností 5 886,02
 Komunálny odpad 885,02

HYDINÁR a.s. ČSLA 1403, Gbely 4 026,12
 Daň z nehnuteľností 4 026,12

JOOP,  s.r.o. Staničná 1755/16, Holíč 14 856,17
 Daň z nehnuteľností 14 856,17

KASSIA  INTERNATIONAL, a.s. Lúčky 1737/15, Holíč 26 222,75
 Daň z nehnuteľností 26 222,75

Lahôdky DELISA, s. r. o. Staničná 1755/16, Holíč 20 460,14
 Daň z nehnuteľností 20 414,09
 Komunálny odpad 46,05

Norea Plus Hollého 880, Holíč 19 385,10
 Daň z nehnuteľností 19 385,10

STOMS  s. r. o. Kopčanská 25/25, Holíč 3 143,14
 Daň z nehnuteľností 3 143,14

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

Vladimír Smolen Holíč, Holíč    190,14

Komunálny odpad    283,32

Jaroslav Smejkal Holíč, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Pavol Sloboda Pri kaštieli 1476/16, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Terézia Slobodová Pri kaštieli 1476/16, Holíč    283,32

Komunálny odpad    223,10

Lukáš Sloboda Pri kaštieli 1476/16, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Mária Sladká Štúrova 580/15, Holíč    262,36
Komunálny odpad    262,36

Mária Sládková Ulica Márie Terézie 3144/33, Holíč    223,10

Helena Sladká    171,38
Daň z nehnuteľností    108,88
Komunálny odpad    62,50

Komunálny odpad    639,81

Elena Skupinová Holíč, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Komunálny odpad    216,38

Ján Skupin M.Nešpora 1431/35, Holíč    639,81

Dana Skočíková Holíč, Holíč    415,37
Komunálny odpad    415,37

Bohumil Skupin Holíč, Holíč    216,38

Peter Saják M.Nešpora 1453/33, Holíč    187,53
Daň z nehnuteľností    42,99
Komunálny odpad    144,54

Milan Rýdl Vysoká 1643/12, Holíč    165,68
Daň z nehnuteľností    21,20
Komunálny odpad    144,48

Komunálny odpad    245,87

Milan Rybár M.Nešpora 1431/35, Holíč    381,40
Komunálny odpad    381,40

Vladimír Rozboril Kuchyňa 264, Kuchyňa    230,58
Daň z nehnuteľností    230,58

Cecília Rozborilová Holíč, Holíč    245,87

Peter Rozboril Hodonínska 1528/4, Holíč   1 529,55
Daň z nehnuteľností   1 422,91
Komunálny odpad    106,64

Komunálny odpad    176,10

František Roháč Holíč, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Jarmila Richterová Holíč, Holíč    176,78
Komunálny odpad    176,78

Zuzana Richterová Holíč, Holíč    176,10

Komunálny odpad    335,13

Denisa Richterová Ulica Márie Terézie 3240/68, Holíč    334,12
Komunálny odpad    334,12

Komunálny odpad    155,32
Pes    59,76

Milan Richter Holíč, Holíč    335,13

Daň z nehnuteľností    64,40
Komunálny odpad    250,39

Marek Richter Holíč, Holíč    215,08

Komunálny odpad    638,85

Ladislav Richter Holíč, Holíč    314,79

Jozef Richter Holíč, Holíč    638,85

Komunálny odpad    265,17

Rozália Reháková D.Rapanta 1536/1, Holíč    163,62
Komunálny odpad    163,62

Karina Reháková Skalica, Skalica    386,32
Komunálny odpad    386,32

Martina Reháková Holíč, Holíč    265,17

Komunálny odpad    234,39

Andrea Reháková Šaštín Stráţe, Šaštín Stráţe    373,66
Komunálny odpad    373,66

Komunálny odpad    87,49
Pes    199,20

Peter Rehák Holíč, Holíč    234,39

Komunálny odpad    337,82

Pavol Rehák D.Rapanta 1536/1, Holíč    286,69

Miroslav Ralbovský Ulica Márie Terézie 3144/34, Holíč    383,44
Komunálny odpad    383,44

Marek Rehák Holíč, Holíč    337,82

Komunálny odpad    140,28

Pavol Putik Bernolákova 385/6, Holíč    339,76
Komunálny odpad    339,76

Komunálny odpad    179,54

Miroslava Pukančíková D.Rapanta 1534/5, Holíč    189,42
Daň z nehnuteľností    49,14

Renáta Púčková Holíč, Holíč    263,42
Komunálny odpad    263,42

Štefan Pukančík D.Rapanta 1534/5, Holíč    179,54

Komunálny odpad    216,38

Roman Púček    212,83
Komunálny odpad    212,83

Daň z nehnuteľností    54,58
Komunálny odpad    124,89

Rastislav Púček Holíč, Holíč    216,38

Peter Pollák Holíč, Holíč    204,10
Komunálny odpad    204,10

Igor Potočiar M.Nešpora 1452/31, Holíč    179,47

Komunálny odpad    229,22

Jozef Polakovič Bernolákova 385/6, Holíč    431,67
Komunálny odpad    431,67

Mária Poláková Hurbanova 541/69, Holíč    364,84
Komunálny odpad    364,84

Mariana Poláková Lesná 2860/10, Holíč    229,22

Komunálny odpad    222,03

Jarmila Poláková Hurbanova 541/69, Holíč    531,15
Komunálny odpad    531,15

Komunálny odpad    179,54

Denisa Poláková Hurbanova 498/26, Holíč    231,25
Daň z nehnuteľností    9,22

Ján Polák Hurbanova 541/69, Holíč    231,60
Komunálny odpad    231,60

Vladimír Polák Holíč, Holíč    179,54

Komunálny odpad    821,41

Eduard Polák Holíč, Holíč    185,85
Komunálny odpad    185,85

Bohumír Polák Hurbanova 541/69, Holíč    862,31
Daň z nehnuteľností    40,90

4	 SPRAVODAJSTVOMESTO	INFORMUJE

U P O Z O R N e N I e
na užívanie hrobového miesta v súlade so zákonom o pohrebníctve

Mesto Holíč, oddelenie výstavby a ŽP týmto upozorňuje občanov na splnenie si povinnosti, t.j. úhradu nájomného za užívanie hrobového miesta 
na obdobie 2011 – 2020. Zároveň v zmysle zákona č. 131/2010 Z.z. o pohrebníctve vyzývame tých občanov, ktorí doposiaľ nemajú uhradené 
nájomné za užívanie hrobového miesta, ktoré bolo stanovené na obdobie od roku 2000 – 2010, aby si dodatočne  splnili aj túto povinnosť.
Odporúčaný postup: Skôr než pristúpite k úhrade nájomného za hrobové miesto, je z Vašej strany potrebné si overiť, či už toto nemáte 
uhradené. Informácia Vám bude poskytnutá na Oddelení výstavby a životného prostredia MÚ, pracovisko Bernolákova č.3, p. Nečasová 
Eva č.tel. 034 321 0571.
Ďalšie informácie: Nájomné za užívanie hrobového miesta je možné uhradiť:
- na účet mesta IBAN SK45 0200 0000 0000 2002 8182   VS: uviesť číslo hrobového miesta
- do pokladnice Mesta Holíč alebo poštovou poukážkou (ako variabilný symbol uviesť číslo hrobového miesta).
Po úhrade nájomného za hrobové miesto sa treba dostaviť na Oddelenie výstavby a ŽP, ul. Bernolákova 3 (budova Fajansy, p. Nečasová 
Eva) za účelom spísania nájomnej zmluvy o nájme hrobového miesta. So sebou treba priniesť občiansky preukaz a doklad o úhrade.
Upozorňujeme občanov, že v prípade neuhradenia nájomného za užívanie hrobového miesta, Mesto Holíč môže zahájiť konanie o zru-
šení hrobového miesta v súlade so zákonom.

NeHOdy I UdALOsTI HLásTe VČAs
Stala sa vám nehoda, pošmykli ste sa na zľadovatenom chodníku či mestskej komunikácii, utrpeli ste cudzím zavinením škodu? 

Vo vlastnom záujme by ste takéto udalosti mali bezodkladne nahlásiť na podateľni (sekretariáte) mestského úradu. Vzniknutou udalosťou sa následne 
bude zaoberať pracovník príslušného oddelenia. Pre bezproblémové vyriešenie však občania musia vzniknutú situáciu hlásiť včas, nie až s odstupom času.

Polícia v meste Holíč zaevido-
vala v minulom roku spolu 120 
trestných činov. Z nich bolo 85 
objasnených, čo predstavuje 
70,83% objasnenosť. V porovna-
ní s rokom 2013 došlo k poklesu 
zaznamenaných trestných činov 
a zároveň sa polícii podarilo aj 
viac trestných činov objasniť, pri-
čom objasnenosť stúpla o 3,16 %.                                                                                                                                     
Medzi najzávažnejšie trestné činy 
patria skutky násilnej povahy, pri-
čom v Holíči došlo k 1 prípadu 
lúpežného prepadnutia. Polícia 
v tomto prípade páchateľa vypát-
rala a obvinila. V priebehu roka 
policajti vyšetrovali a objasnili 

2 prípady ublíženia na zdraví a 1 
prípad nebezpečného vyhrážania. 
Pozitívne môžeme hodnotiť, že 
v meste Holíč neboli zistené iné 
násilné trestné činy, ako napríklad 
zabitie, vydieranie, týranie blízkej 
osoby a zverenej osoby a podobne.                                                                                                                          
Majetková trestná činnosť zvyčaj-
ne tvorí najvyšší podiel na celkovej 
kriminalite. Najčastejšie dochádza 
ku krádežiam vlámaním do bytov, 
záhradných chát, ale aj podnika-
teľských objektov, obchodov, pre-
vádzok a podobne. Celkovo polí-
cia zaznamenala v meste Holíč 8 
takýchto prípadov, pričom 5 z nich 
bolo objasnených. V roku 2014 

došlo v meste k 7 prípadom krá-
deží motorových vozidiel, pričom 
v 4 prípadoch polícia páchateľa 
vypátrala a obvinila. V 9 prípadoch 
odhalili holíčski policajti vodičov, 
ktorí si sadli za volant pod vplyvom 
alkoholu nad 1 promile a dopus-
tili sa tak trestného činu ohroze-
nia pod vplyvom návykovej látky.                                                                                                                    
Bezpečnostnú situáciu v meste 
Holíč môžeme hodnotiť pomerne 
pozitívne, pričom  svoj podiel na 
tom majú, samozrejme, aj obyva-
telia mesta. Bez úzkej spolupráce 
občanov s políciou by bolo pomerne 
ťažké dopracovať sa k takej vysokej 
úrovni objasnenosti trestných činov, 

akú polícia dosiahla v roku 2014. 
Je veľmi dôležité, aby občania boli 
vnímaví voči páchaniu trestnej čin-
nosti a neváhali kontaktovať políciu 
prostredníctvom linky 158. Človek 
si niekedy nemusí byť celkom istý, 
či ide o protiprávne konanie. Polícia 
každé oznámenie, hoci ide aj len 
o podozrenie, preverí a následne 
koná podľa okolností. Občania na 
kontaktovanie polície môžu využí-
vať aj e-mailové kontakty priamo 
z internetovej stránky: www.minv.sk 
–polícia alebo orpzsi@minv.sk.

Autor článku: riaditeľ odboru 
kriminálnej polície OR PZ 

v Skalici kpt. JUDr. Boris Horváth

Vyhodnotenie	trestnej	činnosti	v meste	Holíč

Zoznam	daňových	dlžníkov	Mesta	Holíč	v	zmysle	§	52	zákona	č.	563/2009	Z.	z.
Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12.2014, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje. V zozname sa z tohto 

dôvodu môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12.2014. Všetky sumy sú uvedené v eurách.

CITY  CAPITAL,  s.r.o. Mierové Námestie 5D, Senec 5 503,86
 Daň z nehnuteľností 5 503,86

FEX kovovýroba,  Kopčanská 35/35, Holíč 5 470,64
Miroslav Krajíček s. r.o.  Komunálny odpad 5 470,64

Frigospol,  s.r.o. Hviezdoslavova 429/15, Holíč 11 773,98
 Daň z nehnuteľností 10 652,64
 Komunálny odpad 1 121,34

FUTUREX, s.r.o. Námestie sv.Martina 410, Holíč 6 771,04
 Daň z nehnuteľností 5 886,02
 Komunálny odpad 885,02

HYDINÁR a.s. ČSLA 1403, Gbely 4 026,12
 Daň z nehnuteľností 4 026,12

JOOP,  s.r.o. Staničná 1755/16, Holíč 14 856,17
 Daň z nehnuteľností 14 856,17

KASSIA  INTERNATIONAL, a.s. Lúčky 1737/15, Holíč 26 222,75
 Daň z nehnuteľností 26 222,75

Lahôdky DELISA, s. r. o. Staničná 1755/16, Holíč 20 460,14
 Daň z nehnuteľností 20 414,09
 Komunálny odpad 46,05

Norea Plus Hollého 880, Holíč 19 385,10
 Daň z nehnuteľností 19 385,10

STOMS  s. r. o. Kopčanská 25/25, Holíč 3 143,14
 Daň z nehnuteľností 3 143,14

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

Milan Švec Holíč, Holíč    191,82
Komunálny odpad    191,82

Komunálny odpad    176,82

Bronislava Šupíková Holíč, Holíč    191,82
Komunálny odpad    191,82

Etela Šulcová Holíč, Holíč    179,54
Komunálny odpad    179,54

Rastislav Šupík Holíč, Holíč    176,82

Komunálny odpad    295,20
Pes    49,73
Verejné priestranstvo    43,82

Dana Šteffeková D.Rapanta 1535/8, Holíč    188,46
Komunálny odpad    188,46

Stanislav Šulák Holíč, Holíč    388,75

Pes    34,82

Mária Štefančíková Holíč, Holíč    333,39
Komunálny odpad    333,39

Miroslav Špaček Holíč, Holíč    421,29
Daň z nehnuteľností    182,37
Komunálny odpad    204,10

Komunálny odpad    253,22

Svätopluk Šimun Holíč, Holíč    171,93
Komunálny odpad    171,93

Komunálny odpad    216,38
Pes    19,88

Igor Šimonovič SNP 1784/46, Holíč    253,22

František Ševčík Holíč, Holíč    236,26

Pes    298,74

Darina Šestáková Ulica Márie Terézie 3145/35, Holíč    501,92
Komunálny odpad    501,92

Pes    132,80

Milan Šesták Ulica Márie Terézie 3145/35, Holíč    514,63
Komunálny odpad    215,89

Komunálny odpad    197,95

Marian Šenigla SNP 1683/32, Holíč    397,97
Komunálny odpad    265,17

Komunálny odpad    992,05
Pes    9,96

Jozef Šebesta Holíč, Holíč    197,95

Pes    165,99

Hermina Šarkozyová Hurbanova 542/70, Holíč   1 093,07
Daň z nehnuteľností    91,06

Pavol Szegény SNP 1783/45, Holíč    219,80
Komunálny odpad    219,80

Vladimíra Szegényová SNP 1783/45, Holíč    165,99

Peter Sušila Bratislavská 1463/50, Holíč    229,58
Daň z nehnuteľností    36,86
Komunálny odpad    192,72

Pes    265,49

Marta Sprušanská SNP 1677/16, Holíč    365,23
Komunálny odpad    365,23

Komunálny odpad    310,26

Dáša Sprušanská Pri kaštieli 1474/20, Holíč    340,26
Komunálny odpad    74,77

Komunálny odpad    190,14

Jana Smolinská Podunajská 11905/3, Bratislava-
Podunajské
Biskupice

   310,26

Vladimír Smolen Holíč, Holíč    190,14

Komunálny odpad    283,32

Jaroslav Smejkal Holíč, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Pavol Sloboda Pri kaštieli 1476/16, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Terézia Slobodová Pri kaštieli 1476/16, Holíč    283,32

Komunálny odpad    223,10

Lukáš Sloboda Pri kaštieli 1476/16, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Mária Sladká Štúrova 580/15, Holíč    262,36
Komunálny odpad    262,36

Mária Sládková Ulica Márie Terézie 3144/33, Holíč    223,10

Helena Sladká    171,38
Daň z nehnuteľností    108,88
Komunálny odpad    62,50

Komunálny odpad    639,81

Elena Skupinová Holíč, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Komunálny odpad    216,38

Ján Skupin M.Nešpora 1431/35, Holíč    639,81

Dana Skočíková Holíč, Holíč    415,37
Komunálny odpad    415,37

Bohumil Skupin Holíč, Holíč    216,38

Peter Saják M.Nešpora 1453/33, Holíč    187,53
Daň z nehnuteľností    42,99
Komunálny odpad    144,54

Milan Rýdl Vysoká 1643/12, Holíč    165,68
Daň z nehnuteľností    21,20
Komunálny odpad    144,48

Komunálny odpad    245,87

Milan Rybár M.Nešpora 1431/35, Holíč    381,40
Komunálny odpad    381,40

Vladimír Rozboril Kuchyňa 264, Kuchyňa    230,58
Daň z nehnuteľností    230,58

Cecília Rozborilová Holíč, Holíč    245,87

Peter Rozboril Hodonínska 1528/4, Holíč   1 529,55
Daň z nehnuteľností   1 422,91
Komunálny odpad    106,64

Komunálny odpad    176,10

František Roháč Holíč, Holíč    167,43
Komunálny odpad    167,43

Jarmila Richterová Holíč, Holíč    176,78
Komunálny odpad    176,78

Zuzana Richterová Holíč, Holíč    176,10

Komunálny odpad    335,13

Denisa Richterová Ulica Márie Terézie 3240/68, Holíč    334,12
Komunálny odpad    334,12

Komunálny odpad    155,32
Pes    59,76

Milan Richter Holíč, Holíč    335,13

Daň z nehnuteľností    64,40
Komunálny odpad    250,39

Marek Richter Holíč, Holíč    215,08

Komunálny odpad    638,85

Ladislav Richter Holíč, Holíč    314,79

Fyzická osoba Fyzická osoba
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U P O Z O R N e N I e
na užívanie hrobového miesta v súlade so zákonom o pohrebníctve

Mesto Holíč, oddelenie výstavby a ŽP týmto upozorňuje občanov na splnenie si povinnosti, t.j. úhradu nájomného za užívanie hrobového miesta 
na obdobie 2011 – 2020. Zároveň v zmysle zákona č. 131/2010 Z.z. o pohrebníctve vyzývame tých občanov, ktorí doposiaľ nemajú uhradené 
nájomné za užívanie hrobového miesta, ktoré bolo stanovené na obdobie od roku 2000 – 2010, aby si dodatočne  splnili aj túto povinnosť.
Odporúčaný postup: Skôr než pristúpite k úhrade nájomného za hrobové miesto, je z Vašej strany potrebné si overiť, či už toto nemáte 
uhradené. Informácia Vám bude poskytnutá na Oddelení výstavby a životného prostredia MÚ, pracovisko Bernolákova č.3, p. Nečasová 
Eva č.tel. 034 321 0571.
Ďalšie informácie: Nájomné za užívanie hrobového miesta je možné uhradiť:
- na účet mesta IBAN SK45 0200 0000 0000 2002 8182   VS: uviesť číslo hrobového miesta
- do pokladnice Mesta Holíč alebo poštovou poukážkou (ako variabilný symbol uviesť číslo hrobového miesta).
Po úhrade nájomného za hrobové miesto sa treba dostaviť na Oddelenie výstavby a ŽP, ul. Bernolákova 3 (budova Fajansy, p. Nečasová 
Eva) za účelom spísania nájomnej zmluvy o nájme hrobového miesta. So sebou treba priniesť občiansky preukaz a doklad o úhrade.
Upozorňujeme občanov, že v prípade neuhradenia nájomného za užívanie hrobového miesta, Mesto Holíč môže zahájiť konanie o zru-
šení hrobového miesta v súlade so zákonom.

NeHOdy I UdALOsTI HLásTe VČAs
Stala sa vám nehoda, pošmykli ste sa na zľadovatenom chodníku či mestskej komunikácii, utrpeli ste cudzím zavinením škodu? 

Vo vlastnom záujme by ste takéto udalosti mali bezodkladne nahlásiť na podateľni (sekretariáte) mestského úradu. Vzniknutou udalosťou sa následne 
bude zaoberať pracovník príslušného oddelenia. Pre bezproblémové vyriešenie však občania musia vzniknutú situáciu hlásiť včas, nie až s odstupom času.

Polícia v meste Holíč zaevido-
vala v minulom roku spolu 120 
trestných činov. Z nich bolo 85 
objasnených, čo predstavuje 
70,83% objasnenosť. V porovna-
ní s rokom 2013 došlo k poklesu 
zaznamenaných trestných činov 
a zároveň sa polícii podarilo aj 
viac trestných činov objasniť, pri-
čom objasnenosť stúpla o 3,16 %.                                                                                                                                     
Medzi najzávažnejšie trestné činy 
patria skutky násilnej povahy, pri-
čom v Holíči došlo k 1 prípadu 
lúpežného prepadnutia. Polícia 
v tomto prípade páchateľa vypát-
rala a obvinila. V priebehu roka 
policajti vyšetrovali a objasnili 

2 prípady ublíženia na zdraví a 1 
prípad nebezpečného vyhrážania. 
Pozitívne môžeme hodnotiť, že 
v meste Holíč neboli zistené iné 
násilné trestné činy, ako napríklad 
zabitie, vydieranie, týranie blízkej 
osoby a zverenej osoby a podobne.                                                                                                                          
Majetková trestná činnosť zvyčaj-
ne tvorí najvyšší podiel na celkovej 
kriminalite. Najčastejšie dochádza 
ku krádežiam vlámaním do bytov, 
záhradných chát, ale aj podnika-
teľských objektov, obchodov, pre-
vádzok a podobne. Celkovo polí-
cia zaznamenala v meste Holíč 8 
takýchto prípadov, pričom 5 z nich 
bolo objasnených. V roku 2014 

došlo v meste k 7 prípadom krá-
deží motorových vozidiel, pričom 
v 4 prípadoch polícia páchateľa 
vypátrala a obvinila. V 9 prípadoch 
odhalili holíčski policajti vodičov, 
ktorí si sadli za volant pod vplyvom 
alkoholu nad 1 promile a dopus-
tili sa tak trestného činu ohroze-
nia pod vplyvom návykovej látky.                                                                                                                    
Bezpečnostnú situáciu v meste 
Holíč môžeme hodnotiť pomerne 
pozitívne, pričom  svoj podiel na 
tom majú, samozrejme, aj obyva-
telia mesta. Bez úzkej spolupráce 
občanov s políciou by bolo pomerne 
ťažké dopracovať sa k takej vysokej 
úrovni objasnenosti trestných činov, 

akú polícia dosiahla v roku 2014. 
Je veľmi dôležité, aby občania boli 
vnímaví voči páchaniu trestnej čin-
nosti a neváhali kontaktovať políciu 
prostredníctvom linky 158. Človek 
si niekedy nemusí byť celkom istý, 
či ide o protiprávne konanie. Polícia 
každé oznámenie, hoci ide aj len 
o podozrenie, preverí a následne 
koná podľa okolností. Občania na 
kontaktovanie polície môžu využí-
vať aj e-mailové kontakty priamo 
z internetovej stránky: www.minv.sk 
–polícia alebo orpzsi@minv.sk.

Autor článku: riaditeľ odboru 
kriminálnej polície OR PZ 

v Skalici kpt. JUDr. Boris Horváth

Vyhodnotenie	trestnej	činnosti	v meste	Holíč

Zoznam	daňových	dlžníkov	Mesta	Holíč	v	zmysle	§	52	zákona	č.	563/2009	Z.	z.
Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12.2014, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje. V zozname sa z tohto 

dôvodu môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12.2014. Všetky sumy sú uvedené v eurách.

CITY  CAPITAL,  s.r.o. Mierové Námestie 5D, Senec 5 503,86
 Daň z nehnuteľností 5 503,86

FEX kovovýroba,  Kopčanská 35/35, Holíč 5 470,64
Miroslav Krajíček s. r.o.  Komunálny odpad 5 470,64

Frigospol,  s.r.o. Hviezdoslavova 429/15, Holíč 11 773,98
 Daň z nehnuteľností 10 652,64
 Komunálny odpad 1 121,34

FUTUREX, s.r.o. Námestie sv.Martina 410, Holíč 6 771,04
 Daň z nehnuteľností 5 886,02
 Komunálny odpad 885,02

HYDINÁR a.s. ČSLA 1403, Gbely 4 026,12
 Daň z nehnuteľností 4 026,12

JOOP,  s.r.o. Staničná 1755/16, Holíč 14 856,17
 Daň z nehnuteľností 14 856,17

KASSIA  INTERNATIONAL, a.s. Lúčky 1737/15, Holíč 26 222,75
 Daň z nehnuteľností 26 222,75

Lahôdky DELISA, s. r. o. Staničná 1755/16, Holíč 20 460,14
 Daň z nehnuteľností 20 414,09
 Komunálny odpad 46,05

Norea Plus Hollého 880, Holíč 19 385,10
 Daň z nehnuteľností 19 385,10

STOMS  s. r. o. Kopčanská 25/25, Holíč 3 143,14
 Daň z nehnuteľností 3 143,14

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok

Právnická osoba Adresa spolu
 druh dane  Nedoplatok
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Komunálny odpad    605,67

Stanislav Vašek Hurbanova 489/17, Holíč    380,09

Komunálny odpad    504,79

Pavel Vašek Holíč, Holíč    620,39
Daň z nehnuteľností    14,72

Miroslav Vašek Hurbanova 545/73, Holíč    841,41
Komunálny odpad    841,41

Ondrej Vašek Hurbanova 492/20, Holíč    504,79

Komunálny odpad    442,74

Ladislav Vašek    280,50
Komunálny odpad    280,50

Komunálny odpad    183,69

Jozef Vašek Priateľstva 614/4, Holíč    555,79
Daň z nehnuteľností    113,05

Libor Varmuţa Bratislavská 119, Kopčany    653,72
Daň z nehnuteľností    653,72

Marek Vass Holíč, Holíč    183,69

Jarmila Vaňková Bratislavská 1462/44, Holíč    220,96
Daň z nehnuteľností    7,68
Komunálny odpad    213,28

Tomáš Vanek Holíč, Holíč    351,42
Komunálny odpad    324,87
Pes    26,55

Marián Vanek Holíč, Holíč    246,52
Daň z nehnuteľností    58,93
Komunálny odpad    187,59

Komunálny odpad    144,54

Anton Vanek SNP 1678/19, Holíč    271,19
Komunálny odpad    271,19

Komunálny odpad    191,82

Viera Vallová Priateľstva 623/13, Holíč    183,58
Daň z nehnuteľností    39,04

Komunálny odpad    185,04

Lucia Valachovičová Holíč, Holíč    191,82

Ida Tychlerová Holíč, Holíč    334,89
Komunálny odpad    334,89

Ruţena Uherková Nám. Snp 830/69, Brodské    185,04

Komunálny odpad    204,82

Ladislav Tulík Holíč, Holíč    191,82
Komunálny odpad    191,82

Ivana Trnková Polní 1524, Slavkov U Brna    353,42
Komunálny odpad    353,42

Marián Túbl Holíč, Holíč    204,82

Komunálny odpad    253,15

Ladislav Toráč Hodonínska 1528/6, Holíč    186,33
Komunálny odpad    186,33

Komunálny odpad    124,96
Pes    99,54

Radovan Tomek Bottova 2934/6, Holíč    253,15

Jozef Tokoš Holíč, Holíč    216,12
Komunálny odpad    216,12

Peter Tokoš Holíč, Holíč    224,50

Komunálny odpad    216,38

Jozef Tobiáš Holíč, Holíč    191,82
Komunálny odpad    191,82

František Tanko Holíč, Holíč    216,38

Mária Ţurková Petrova Ves 38, Petrova Ves    455,95
Komunálny odpad    417,99
Pes    37,96

Komunálny odpad    392,84

Peter Zima Holíč, Holíč    500,63
Komunálny odpad    500,63

Milan Zelenka J.J.Boora 1466/2, Holíč    265,17
Komunálny odpad    265,17

Iveta Zemanová Holíč, Holíč    392,84

Jana Zborilová Holíč, Holíč    462,35
Komunálny odpad    442,47
Pes    19,88

Komunálny odpad    70,14

Jozef Vrbovský    175,78
Komunálny odpad    175,78

Komunálny odpad    144,54

Jozef Vrbovský SNP 1675/12, Holíč    445,14
Daň z nehnuteľností    375,00

Komunálny odpad    176,78

Igor Vraňuch D.Rapanta 1536/1, Holíč    174,93
Daň z nehnuteľností    30,39

Komunálny odpad    240,90

Petra Vrablicová Betlehém 87/2, Holíč    253,46
Daň z nehnuteľností    76,68

Vladimír Iglár -  IKOS Záhradná 2461/13, Skalica   2 584,14
Daň z nehnuteľností   2 584,14

Peter Vlček Sasinkova 1427/24, Holíč    240,90

Lucia Vitkovičová Hollého 956/136, Holíč    212,74
Daň z nehnuteľností    20,02
Komunálny odpad    192,72

Komunálny odpad   1 086,57

Štefánia Viteková Jednoradová 1538/16, Holíč    201,17
Komunálny odpad    201,17

Komunálny odpad    256,56

Miroslav Vilhan Holíč, Holíč   1 086,57

Miroslav Vávra Koválovec č.d. 39, Koválovec   13 990,44
Daň z nehnuteľností   13 990,44

Jana Veselská M.Nešpora 1432/34, Holíč    256,56

Daň z nehnuteľností    155,96
Komunálny odpad   1 244,48
Pes    119,44

Lucia Vašková Hurbanova 489/17, Holíč    443,24
Komunálny odpad    443,24

Mária Vašková Lesná 2860/10, Holíč   1 519,88

Lenka Vašková Hurbanova 492/20, Holíč    540,72
Daň z nehnuteľností    41,16
Komunálny odpad    499,56

Pes    69,71

Kristína Vašková Lesná 2860/10, Holíč    255,69
Komunálny odpad    255,69

Komunálny odpad    310,38

Komunálny odpad    605,67

Stanislav Vašek Hurbanova 489/17, Holíč    380,09

Komunálny odpad    504,79

Pavel Vašek Holíč, Holíč    620,39
Daň z nehnuteľností    14,72

Miroslav Vašek Hurbanova 545/73, Holíč    841,41
Komunálny odpad    841,41

Ondrej Vašek Hurbanova 492/20, Holíč    504,79

Komunálny odpad    442,74

Ladislav Vašek    280,50
Komunálny odpad    280,50

Komunálny odpad    183,69

Jozef Vašek Priateľstva 614/4, Holíč    555,79
Daň z nehnuteľností    113,05

Libor Varmuţa Bratislavská 119, Kopčany    653,72
Daň z nehnuteľností    653,72

Marek Vass Holíč, Holíč    183,69

Jarmila Vaňková Bratislavská 1462/44, Holíč    220,96
Daň z nehnuteľností    7,68
Komunálny odpad    213,28

Tomáš Vanek Holíč, Holíč    351,42
Komunálny odpad    324,87
Pes    26,55

Marián Vanek Holíč, Holíč    246,52
Daň z nehnuteľností    58,93
Komunálny odpad    187,59

Komunálny odpad    144,54

Anton Vanek SNP 1678/19, Holíč    271,19
Komunálny odpad    271,19

Komunálny odpad    191,82

Viera Vallová Priateľstva 623/13, Holíč    183,58
Daň z nehnuteľností    39,04

Komunálny odpad    185,04

Lucia Valachovičová Holíč, Holíč    191,82

Ida Tychlerová Holíč, Holíč    334,89
Komunálny odpad    334,89

Ruţena Uherková Nám. Snp 830/69, Brodské    185,04

Komunálny odpad    204,82

Ladislav Tulík Holíč, Holíč    191,82
Komunálny odpad    191,82

Ivana Trnková Polní 1524, Slavkov U Brna    353,42
Komunálny odpad    353,42

Marián Túbl Holíč, Holíč    204,82

Komunálny odpad    253,15

Ladislav Toráč Hodonínska 1528/6, Holíč    186,33
Komunálny odpad    186,33

Komunálny odpad    124,96
Pes    99,54

Radovan Tomek Bottova 2934/6, Holíč    253,15

Jozef Tokoš Holíč, Holíč    216,12
Komunálny odpad    216,12

Peter Tokoš Holíč, Holíč    224,50

Komunálny odpad    216,38

Jozef Tobiáš Holíč, Holíč    191,82
Komunálny odpad    191,82

František Tanko Holíč, Holíč    216,38

Fyzická osoba Fyzická osoba
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Holíčski seniori bilancovali

Telesne postihnutí hodnotili uplynulý rok

23. marca sa zišli na hodnotiacej členskej schôdzi seniori z  Mestskej orga-
nizácie Jednoty dôchodcov v Holíči. Hlavným bodom programu bolo zhod-
notenie činnosti organizácie za posledné tri roky. O dianie v tejto našej naj-
početnejšej organizácii je mimoriadny záujem, čoho dôkazom bola takmer 
do posledného miesta zaplnená sála domu kultúry.
Správu o  činnosti predniesla predsedníčka MO JDS Viera Mikulášiková.  

V príhovore tiež poďakovala všetkým, ktorí k činnosti organizácie prispeli 
svojou aktivitou a ďalším za reprezentáciu organizácie i mesta na rôznych 
kultúrnych či športových podujatiach. Hoci je činnosť Jednoty dôchodcov 
v Holíči pomerne pestrá, snahou jej predsedníctva je plán činnosti ďalej 
obohatiť a doplniť o zaujímavé podujatia. Cieľom je tiež zvýšiť členskú zá-
kladňu a rozšíriť 835-členný kolektív aj o tzv. mladodôchodcov.
Ako v správe o hospodárení uviedla Mária Hrušecká, celkové príjmy MO 
JDS v r. 2014 boli vo výške 3249 eur. Zhruba polovicu tvorili členské prí-
spevky, sumou 300 eur prispelo na činnosť formou dotácií Mesto Holíč, 
ďalších 200 eur venoval primátor Zdenko Čambal a sto eur daroval ako 
sponzorský príspevok pán Baláž. Návrh rozpočtu na rok 2015 predpo-
kladá príjem 2331 eur, očakávané výdavky sú vo výške 2190 eur. 
V  rámci programu bol tiež zvolený výbor i členovia revíznej komisie, 
ktorí budú v nadchádzajúcom období pracovať v doterajšom nezmene-
nom zložení.  
Na výročnej schôdzi sa už tradične zúčastnil ako hosť predseda Okresnej 
organizácie JDS Jozef Morbacher. Medzi seniorov zavítali aj poslankyňa 
NR SR Viera Kučerová a primátor Zdenko Čambal. Podporu činnosti ho-
líčskych dôchodcov vyjadril nielen verejným prísľubom ale tiež tradičným 
finančným darom.

Text a foto L. Novák

Akademik Jozef Čabelka 
Do redakcie sme dostali príspevok, týkajúci sa osobnosti holíčskeho ro-
dáka, prof. Ing. DrSc., akademika Jozefa Čabelku. Občania mesta Holíč 
v ňom podrobnejšie uvádzajú najmä skutočnosti z profesionálneho života 
tohto vedca a pedagóga, odborníka v oblasti mikrometalurgia a zvárač-
stvo, oceneného udelením viacerých titulov a významných ocenení. Ako 
autori článku v jeho závere píšu: „sme presvedčení, že v názve holíčskej 
SOŠ, ktorá nesie jeho názov, chýba pred jeho menom titul “akademik“. 
Takýchto ľudí na Slovensku veľa nemáme. Čo by za to dali ostatné mestá, 
keby mali takéhoto rodáka“. V tejto súvislosti požadujú vedenie mesta Ho-
líč, aby „sa tento nedostatok či chyba napravili“.

Reakcia na príspevok Akademik Čabelka 
SOŠ Jozefa Čabelku v Holíči  bola ocenená používaním  čestného  ná-
zvu  od 1. septembra 2011 na základe rozhodnutia vtedajšieho  ministra 
školstva. V súlade s platnou legislatívou im bol čestný názov zapožičaný  
po posúdení ministrom menovanou komisiou na udeľovanie čestných ná-
zvov. Čestný názov tvorí meno a priezvisko významnej historickej osob-
nosti, ktorá svojim životným dielom, svojimi činmi prispela k rozvoju vzde-
lanosti národa, k rozvoju demokracie, k šíreniu myšlienok humanizmu a 
vlastenectva, k pokroku vo vede, technike, kultúre a umení a má priamy 
vzťah k škole, zameraniu štúdia na škole alebo k miestu sídla školy.
Odhliadnuc od faktu, že škola postupovala v súlade s platnou legislatívou 
a teda používa čestný názov schválený ministrom, nepovažujeme za po-
trebné vkladať do čestného názvu skratku akademickej hodnosti . Meno 
vynikajúceho muža už tým , že je preslávené jeho dielom alebo že je dané 
na večné časy do názvu verejného ústavu, akým je škola, je povznesené 
nad všetky tituly. Hlbokým prejavom úcty k osobnosti Jozefa Čabelku je 
nielen samotná snaha školy získať tento čestný názov, ale tiež súčas-
ným primátorom udelené „Čestné občianstvo mesta Holíč“ in memoriam 
v roku 2010 pri príležitosti 100. výročia jeho narodenia. Myslíme si teda, 
že napriek zdanlivo jednoduchej, resp. úradnej podobe čestného názvu, 
je a zostane súčasné meno Strednej odbornej školy Jozefa Čabelku výni-
močným a vzácnym nielen pre terajších a budúcich žiakov či pedagógov 
školy, ale pre všetkých Holíčanov.

(htg)

20. marca sa v priestoroch Klubu se-
niorov uskutočnila výročná schôdza 
Základnej organizácie Slovenského 
zväzu telesne postihnutých v  Ho-
líči. Hlavnou témou programu bolo 
hodnotenie aktivít za uplynulý rok. 
Ako zaznelo v prednesenej správe, 
ktorú predniesla Alena Kromerinská, 
holíčska organizácia má v  súčas-
nosti 186 členov. 11-členný výbor sa 
pravidelne stretáva raz do mesiaca 
a okrem iného pripravuje celoročnú 
činnosť, akcie a podujatia. K  najo-
bľúbenejším v  minulom roku patrili 
športové hry telesne postihnutých 
a dva zájazdy, liečebný a poznáva-
cí po krásach Slovenska. Členovia 
ZO SZTP sa okrem iných zúčastnili 
na regionálnych športových hrách 
v  Holíči ako aj v  družobnej organi-
zácii v Hodoníne. Zúčastňujú sa tiež 
na podujatiach, ktoré pripravuje JDS 
i Senior klub Holíč. Každoročne pri 
príležitosti MDŽ a v období vianoč-
ných sviatkov navštevujú chorých 
a  ležiacich členov v  ich domácnos-

tiach. Predsedníčka ZO SZTP Viola 
Kwašnievská v  príhovore vyjadrila 
poďakovanie Mestu Holíč a  spon-
zorom za finančnú a  inú podporu 
ich aktivít. Do plánu tohtoročnej 
činnosti výbor zaradil okrem nie-
ktorých nových podujatí aj tie, ktoré 
sa v  minulosti osvedčili a  získali si 
najväčší záujem a  obľubu členov.                                                              
Na výročnej schôdzi sa ako pred-
staviteľ Mesta Holíč zúčastnil vedúci 
oddelenia školstva, sociálnych vecí 
a zdravotníctva František Janeček 
a pozvánku prijala aj vedúca Klubu 
seniorov Stanislava Mrázová. Už 
tradične medzi účastníkov podujatia 
zavítali hostia z družobnej organi-
zácie Svazu telesne postihnutých 
z Hodonína. V  rámci oficiálnej čas-
ti organizátori pripravili kultúrny 
program. Účastníkov podujatia prišli 
potešiť zmesou pesničiek členky 
speváckeho súboru Luna.

Text a foto L. Novák
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Kraj ocenil pedagógov
V Divadle Jána Palárika v Trnave 
sa 25. marca zišli pedagógovia 
z  celého kraja na tradičnom oce-
ňovaní pri príležitosti Dňa učite-
ľov. Na slávnostnom dopoludní sa 
okrem iných zúčastnili predseda 
TTSK Tibor Mikuš, podpredsedo-
via Trnavského samosprávneho 
kraja József Berényi a  Zdenko 
Čambal. Pamätnou medailou 
predsedu TTSK bolo ocenených 
41 pedagógov. Patrila k  nim aj 
Oľga Hlavatá, učiteľka ZŠ Školská 
ul. v Holíči, ktorá dostala ocenenie 
za dlhoročnú pedagogickú prácu 
vo vyučovaní matematiky a  ze-
mepisu. Pamätná medaila pred-
sedu TTSK bola udelená aj Oľge 
Skubeňovej, učiteľke SOŠ Jozefa 
Čabelku v Holíčí, za dlhoročnú 

pedagogickú prácu v oblasti infor-
mačno-komunikačných technológií 
a pri príležitosti životného jubilea.
Pamätným listom predsedu TTSK 
bolo ocenených trinásť peda-
gógov, medzi nimi aj Holíčanka 
Alena Kučerová, zástupkyňa ria-
diteľky Strednej zdravotníckej 
školy v  Skalici. Ocenenie dostala 
za dlhoročnú pedagogickú prácu 
v oblasti odborných zdravotníc-
kych predmetov a za osvetovú a 
edukačnú činnosť. Rovnaké oce-
nenie bolo udelené i Petrovi Vacul-
kovi, majstrovi odbornej výchovy 
SOŠ strojníckej v Skalici, za dlho-
ročnú pedagogickú prácu v oblasti 
strojárenstva.
Text: L. Novák, foto I. Krajčovič

Najlepšia slivovica je 
aj tohto roku
z Radimova

21. marca dom kultúry v Radimo-
ve opäť voňal najmä slivovicou. 
Už po devätnástykrát sa tu konala 
ochutnávka ovocných destilátov. 
Jej usporiadateľom bola i tentoraz 
miestna  Základná organizácia 
Slovenského zväzu záhradkárov. 
Radimovská ochutnávka si kaž-
doročne získava čoraz väčšiu ob-
ľubu. Svedčí o tom aj skutočnosť, 
že tohto roku do nej vystavovate-
lia zo 153 miest a  obcí prihlásili 
úctyhodných 1410 vzoriek. 1054 

bolo zo Slovenska, 348 ponúkli 
pestovatelia z  Českej republiky, 
4 vzorky boli z  Francúzska, tri 
zo Srbska a  jedna z  Talianska. 
Prihlásené destiláty hodnotila 
degustačná komisia pod vede-
ním nestora nášho liehovarníctva 
Júliusa Forsthoffera a  jedného 
z  hlavných organizátorov ochut-
návky Ľuboša Mikiča.
Slávnostný ceremoniál vyhlásenia 
výsledkov a  odovzdania ocenení 
sa uskutočnilo aj za účasti členov 

Rádu rytierov destilátov. Šampió-
nom výstavy sa i tohto roku stala 
slivovica domáceho pestovateľa, 
tentoraz Jozefa Jurigu z Radimo-
va (na snímke). Víťaznú vzorku 
degustačná komisia ohodnotila 
maximálnym počtom 50 bodov. 
Aj ďalšie štyri ocenenia v podobe 
diplomu a  poháru získali domáci 
radimovskí pestovatelia. Spome-
dzi nich získal titul Víťaz odrody 
za vzorku višne Miroslav Masa-
ryk, rovnakým titulom za vzorku 
čakanky bol ocenený Ján Lukáč. 
Ocenenia za víťazné odrody si 
odniesli aj ďalší dvaja Záhoráci. 
S jablkovicou uspel Peter Lorenc 
z Gbiel, Jaroslav Kadlečík ml. zo 
Štefanova sa zasa môže pochvá-
liť najlepšou vzorkou broskyne. 
Svoje zastúpenie mali aj pestova-

telia z Holíča. Z 29 vystavovateľov 
bol najúspešnejším vystavovateľ 
s priezviskom Konečný. Jeho jabl-
kovica bola ohodnotená 45 bodmi 
a  pekným 2. miestom. Popri tra-
dične najviac zastúpenej vzorke 
slivovice a už spomínaných odrôd 
návštevníci mohli ochutnať tiež 
marhuľovicu, hruškovicu, belo-
vicu, oskorušu ale aj napríklad 
pálenku z čiernych ríbezlí či bazy 
a dokonca čínsky ryžový destilát. 
Organizátori obohatili ponuku ob-
čerstvenia o zabíjačkové špeciali-
ty, nechýbala tombola a príjemnú 
atmosféru umocnila živá hudba.

Text a foto L. Novák
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Výtvarná súťaž pre MŠ:  
Ako išla žirafa na vandrovku
MŠ Holíč, EP J. Čabelku  trieda 
Veverička sa zapojila do súťaže pre 
MŠ, ktorú vyhlásilo nakladateľstvo 
RAABE na stránke školský portá-
lu pod názvom Ako išla žirafka na 
vandrovku. Do súťaže sme sa za-
pojili kresbou Šimonka Hajossyho . 
O poradí v súťažných  kategóriách 
Hlasovanie verejnosti – cena verej-
nosti rozhodli používatelia sociálnej 
siete prostredníctvom „zdieľania“ 
a  lajkovania kresieb detí. V  tejto 
kategórii Šimon Hajossy získal 3. 
miesto za 360 lajkov.
V súťažnej kategórii Očami porotcov 
– ocenenie nakladateľ  stva RAABE 
získal Šimon Hajossy taktiež 3. 
miesto. 

Touto cestou ďakujeme všetkým, 
ktorý nás podporili a  poslali nám 
svoj hlas. Ďakujeme.

Bc. Kondlová  Eva,  tr. učiteľka 

Študentka SOŠ Jozefa Čabelku na Majstrovstvách 
SR v spracovaní informácií na počítači 

V  dňoch 10. a 11. marca 2015 sa 
v  Slaníckej osade pri Námestove 
konali Majstrovstvá SR v spracovaní 
informácií na počítači. Zo SOŠ Jo-
zefa Čabelku sa súťaže zúčastnila 
študentka tretieho ročníka, odboru 
sociálno-výchovný pracovník Klára 
Madunická. Vzácnymi hosťami boli 
manželia Zaviačičovci. Pán Zaviačič 
je vynálezcom počítačového progra-
mu ZAV, ktorý pomáha študentom 
v nácviku strojopisu po celom Česku 
a  Slovensku. Pani Zaviačičová je 
9-násobná majsterka SR v písaní na 
stroji a viacnásobná majsterka sve-

ta. Drží svetový rekord v písaní na 
stroji -13 čistých úderov za sekundu. 
Prvý deň súťažiacich srdečne priví-
tali a druhý deň sa už niesol v súťaž-
nom duchu. Ráno od pol ôsmej bol 
rozpis a  tréning na súťaž. O ôsmej 
ráno už všetci súťažiaci podávali 
svoje vrcholné výkony. Text bol veľ-
mi náročný, celkový súťažný odpis 
trval 10 minút. 
Víťazom sa stal, ako všetci predpokla-
dali, Branislav Beňovič z OA Hlohovec 
s výkonom vyše 500 čistých úderov za 
minútu. Branislav patrí medzi 20 naj-
lepších pisárov na stroji na svete. 

Autoopravári z Holíča opäť najlepší
Aj v tomto školskom roku sa autoo-
pravári zo Strednej odbornej školy, 
hotelovej akadémie a dopravnej 
priemyslovky v Holíči prihlásili do 
celoslovenskej súťaže Autoopravár 
Junior Castrol 2015. Žiaci učeb-
ného odboru autoopravár si v nej 
preverujú svoje vedomosti a  zruč-
nosti. Cieľom súťaže je propagácia 
remesla autoopravár  medzi širokou 
verejnosťou. Súťaž je aj nástrojom 
motivácie žiakov vzdelávať sa v re-
mesle autoopravára.
Formou  on-line pasívnych a  aktív-
nych testov, ktoré poskytol Cech 

predajcov a autoservisov SR  si žiaci 
preverili svoje vedomosti v školskom 
kole súťaže. Traja najúspešnejší po-
stúpili do oblastného kola (kraj TT a 
BA), ktoré sa uskutočnilo 11. marca 
2015 na Strednej odbornej škole au-
tomobilovej v  Bratislave. Naši žiaci 
výborne reprezentovali svoju školu 
a obsadili 1., 2. a 5. miesto. Pavol 
Vašek (1.miesto) a Patrik Krušina 
(2. miesto) postupujú do celoslo-
venského finále počas Autosalónu v 
Bratislave.  

SOŠ Nám. sv. Martina Holíč

Klára Madunická na majstrovstvá 
postúpila z  celkového 12. mies-
ta. Napokon svoj výkon zlepšila 
a  umiestnila sa na krásnom 6. 
mieste. Bronzová medaila jej utiek-
la len o chlp, vďaka drobným chy-
bičkám.
Budúci rok sa tak stáva kandidát-
kou na prvé tri priečky, pričom je 
reálne pomýšľať na zlatú medailu. 

Držíme jej palce a srdečne ďakuje-
me za vzornú reprezentáciu školy. 

SOŠ J. Čabelku, Holíč

Via Naturae –
Cestou prírody 2014
Začiatkom školského roku 2014/2015 
sa žiaci ZŠ, Školská 2 v Holíči zapo-
jili do 4. ročníka výtvarnej   súťaže 
Via Naturae – Cestou prírody 2014, 
ktorú organizuje Faxconn Slovakia, 
spol. s.r.o. a Trnavský samosprávny 
kraj prostredníctvom Vlastivedného 
múzea v  Hlohovci. Cieľom súťaže 
bol pohľad na prírodu a životné pro-
stredie formou umeleckého prejavu. 
V  kategórii „Čiernobiela a  farebná 
fotografia – deti od 10 do 14 rokov“ 
sa na 3. mieste umiestnila žiačka 
8.C triedy Michaela Nestrašilová. 
Nakoľko sa vernisáže nemohla pre 
chorobu zúčastniť, diplom a  vecnú 
cenu jej odovzdal riaditeľ školy Ro-
man Švec.

Mgr. E. Krištofíková
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Spoločnosť KIA Motors Slovakia  roz-
šírila priestory jednej zo svojich pre-
dajní a servisného strediska v Holíči. 
12. marca slávnostne otvorila v rámci 
spoločnosti AUTO Valušek služby 
-ako autorizovaného predajcu - nový 
showroom. Za účasti viacerých hostí 
vrátane zástupcov firiem, ktoré vý-
stavbu i zariadenie realizovali, nové 
priestory oficiálne odovzdali do užíva-
nia symbolickým prestrihnutím pásky.
Milej povinnosti sa zhostili generálny 
riaditeľ KIA Motors Slovakia Ľubomír 
Habala a majiteľ AUTO Valušek služby 
Peter Láclavík.
Vybudovanie nových priestorov pre-
dajne je ďalším krokom spoločnosti 
Kia Motors Slovakia v snahe o ďalšie  
zdokonaľovanie služieb zákazníkom. 
Túto skutočnosť i  polohu nového 

Holíč má nový showroom 
KIA Motors Slovakia

showroomu pri hlavnom cestnom ťahu 
Senica – Hodonín ocenil v  príhovore 
ako jeden z  hostí aj primátor Zden-
ko Čambal. V  súvislosti s  rozšírením 
jestvujúcej predajne je podľa neho 
nezanedbateľnou aj možnosť pracov-
ného uplatnenia.
Túto skutočnosť potvrdil aj pred-
stavitelia spoločnosti KIA. „Tým, že 
počet predaných automobilov KIA 
na Slovensku stále rastie, je snahou 
poskytovať zodpovedajúcu starostli-
vosť o našich zákazníkov i adekvátny 
servis. Aj v novom showroome v Holíči 
by tak postupne mali pribudnúť ďalšie 
pracovné miesta v oblasti predaja ako 
aj v oblasti servisu,“ uviedol generálny 
riaditeľ KIA Motors Slovakia Ľubomír 
Habala.

Text a foto L. Novák

2. marca zrealizovalo Centrum pedago-
gicko-psychologického poradenstva a  pre-
vencie v Holíči v spolupráci so Špeciálnou 
základnou školou na ulici Kollárova stretnu-
tie zamerané na prevenciu syndrómu 
vyhorenia u  pedagógov. Tzv. „burn out“ je 
v  dnešnej hektickej dobe veľmi aktuálny 
problém a  stáva sa diskutovanou témou 
nielen medzi odborníkmi, ale aj medzi širo-
kou verejnosťou. Vyhorenie môže postihnúť 
kohokoľvek z  nás. Nevyhýba sa mladším 
ani starším vekovým kategóriám a nezávisí 
ani na spoločenskom či finančnom postave-
ní. Často ani netušíme, čo syndróm vyho-
renia je a už vôbec si nepripúšťame, že sa 
nás môže osobne dotýkať. Pedagógovia sú 
práve v tejto súvislosti  považovaní za jednu 
z najohrozenejších skupín profesií z hľadis-
ka stresu, nadmernej psychickej záťaže, 
pracovnej posadnutosti a kognitívneho 
vyčerpania. Často bývajú nadmerne zaťa-
žovaní a musia sa vyrovnávať s rozličnými 
emočnými okolnosťami. Výsledkom môže 
byť, že časom ich nadšenie, oduševnenie, 
angažovanosť a entuziazmus  mierne klesá 
a objavujú sa stavy ako vyčerpanie, frustrá-

Ako predísť syndrómu vyhorenia 
u pedagógov cia, cynizmus, apatia a smútok či depresia. 

Aj u syndrómu vyhorenia platí stará známa 
pravda: „Prevencia je vždy jednoduchšia, 
ako samotná liečba“. Práve z toho dôvodu 
sme pre pedagógov pripravili celodenné 
stretnutie zamerané na informovanosť 
o  chronickom strese, ktorý je základným 
symptómom syndrómu vyhorenia a ktorý 
keď sa nelieči, môže mať katastrofálny 
dopad na zdravie, šťastie, vzťahy a  v  ko-
nečnom dôsledku na pracovný výkon peda-
gógov. Teoretické informácie sme obohatili 
o praktické odporúčania a techniky, ako sa 
syndrómu vyhorenia brániť. V  príjemnom 
prostredí Špeciálnej základnej školy sme  
pedagógom ponúkli i  ochutnávku z  en-
counterovej skupiny, ako netradičnej formy 
vzdelávania na podporu osobného rastu, 
umožňujúcu účastníkom sebapoznanie naj-
mä v komunikačných schémach, vzorcoch 
správania, osobnostných vlastnostiach, 
schopnostiach a postojoch. Veríme, že 
sme v tento deň naplnili účel a efektívnosť 
stretnutia a pedagógov obohatili o  cenné 
informácie, ako zefektívniť ich náročnú pe-
dagogickú činnosť.            
           

PhDr. Lucia Bélová, sociálny pedagóg
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1. apríla 2015 uplynul smutný rok, čo nás na-
vždy opustil milovaný manžel, otec a starý otec,

pán Pavel Oliva.
S láskou a úctou spomínajú manželka, dcéra 

Lucinka a vnuk Alexander.

Ten, kto ho poznal, spomenie si, ten, kto ho mal 
rád, nezabudne.

Dňa 12. apríla 2015 si s láskou a úctou pripomí-
name 1. výročie, čo nás opustil

pán Ladislav Blaha.
Spomína manželka a deti s rodinami.

15. apríla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, otec a dedko,

pán Marián Richter.
S láskou a úctou spomínajú manželka, syn, 

dcéra a vnučky Nikolka a Sabinka.
Kto ste ho poznali, spomeňte si spolu s nami.

22. marca uplynulo 15 rokov, čo nás bez slova 
rozlúčky navždy opustila

pani Bernardína Jurčová.
Odišla tichúčko k nebeskému otcovi snívať svoj 
večný sen. Kto ste ju poznali, venujte jej tichú 

spomienku. Dcéra Monika s rodinou.

15. apríla uplynú dva roky od chvíle, čo nás na-
vždy opustila naša matka, babka, krstná a teta, 

pani Božena Šimková.
S láskou spomínajú synovia s rodinami.

Čas plynie, smútok zostáva, tá strata v srdci 
bolieť neprestáva...

3. apríla si pripomíname smutné prvé výročie 
úmrtia našej milovanej mamičky a babky,

pani Anny Kubovej.
S láskou spomínajú dcéry Ružena a Marta 

s rodinami.

26.marec – 30 .apríl 
2015
utorok – piatok 
od 900 – 1500 hod.
Mestské múzeum a 
galéria

JOZEF CHRENA – MAĽBY
Autorská výstava obrazov Jozefa Chrenu, 
maliara pôvodom z Moravského sv. Jána, čle-
na holíčskeho klubu amatérskych výtvarníkov 
GENESIS. 
Org.: Mesto Holíč

10. apríl 2015
o 1230 hod.
Námestie mieru Holíč

SPOMIENKOVÝ AKT pri príležitosti 70. 
výročia oslobodenia mesta Holíč
 spojený s kladením vencov k Pomníku 
padlých na Námestí mieru.
Org.: Mesto Holíč

17.apríl 2015
o 1300 hod.
Evanjelická fara

PIETNY AKT U PAMÄTNEJ TABULE DA-
NIELA RAPANTA
Spomienkový akt pri príležitosti 118. výročia 
narodenia a 27.výročia úmrtia .
Org.: MO MS Holíč

17.apríl 2015

Zámocká vináreň

50.VÝROČIE ZALOŽENIA ZUŠ V HOLÍČI
Slávnostné podujatie k výročiu založenia ZUŠ 
v Holíči. Pre pozvaných.
Org.:  ZUŠ Holíč

30.apríl 2015
o 1500 hod.
Námestie mieru Holíč

STAVANIE MÁJKY S MÁJOVANKOU
Tradičné stavanie májky  s DH Májovanka na 
Námestí mieru  za účasti primátora mesta.
Org.: Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

12.apríl 2015
od 700 – 1200 hod.
Areál zámku

JARNÁ MOTORISTICKÁ BURZA
Burza náhradných dielov, literatúry a príslu-
šenstva súčasných aj historických vozidiel 
spojená s výstavou veteránov. Vstupné 
predávajúci 2,50€, návštevníci 1,50€.
Org.: Klub historických vozidiel a Mesto Holíč

18.apríl 2015
900 - 930hod. prezen-
tácia
Strelnica pod veterným 
mlynom

HOLÍČSKA LÍŠKA
Malokalibrový štvorboj M 400 /40 rán/ bez 
rozdielu kategórií.
Štartovné 5,-€
Org.: ŠSK Holíč

25.apríl 2015
od 700 – 2200 hod.
DK Holíč

OBLASTNÁ LIGA BOXU

Org.: Fire Rider-racing Holíč

25.apríl 2015
o 1700 hod.
ŠH Kollárova Holíč

MAJSTROVSKÝ ZÁPAS II. LIGY BASKET-
BALU MUŽOV 
 MŠK BO Holíč – Levice „B“
Org.: MŠK BO Holíč

26.apríl 2015
o 900 hod.
Dom turistiky Holíč

Turistický výlet – Pálava
Doprava individuálna.
Org.: TJ Klub turistov Holíč

30.apríl 2015
o 1730 hod.
Dom turistiky Holíč

Nočný pochod

Org.: TJ Klub turistov Holíč

PRIPRAVUJEME NA MÁJ

2.-3.máj 2015 15.ročník medzinárodnej súťaže RC modelov 
a vetroňov kategórie F3J

16.máj 2015 V. ročník Holíčskych folklórnych slávností

Pozvánky na podujatia 
- apríl 2015

APRÍLOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Kristína Babíková, Božena Jurčová, Marta Procházková
Klement Štepanovský, Anna Švrčková

75 rokov                                                        
Štefan Havlík, Milan Jozefovič, Miroslav Paták, Ján Srnec, Helena Žilavá

80 rokov                                                      
Roland Bluska, Emília Hlavenková, Ľudmila Zajarošová

85 rokov
Anna Duchyňová

90 rokov
Mária Lašáková

94 rokov
Mária Matušovýchová 

NARODILI SA
Lukáš Baláž, Milo Bridík, Sára Grulyóová, David Husa,

Lilien Micháliková, Emma Rišková, Matyas Zavadil

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Mária Horešová (60r.) 6.2. 2015, Michal Hrnčirík (67r.) 13.2. 2015
Pavel Bednárik (91r.) 17.2. 2015, Marián Antálek (77r.) 21.2. 2015
Marta Mihalíková (59r.) 3.3. 2015, Eva Lešková (61r.) 4.3. 2015

Štefan Grünvalský (67r.) 5.3. 2015, Miroslav Nemčovský (56r.) 13.3. 2015
Margita Kohoutová (80r.) 18.3. 2015
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BASKETBAL

V prvý jarný deň 21.3.2015 sa usku-
točnilo podujatie organizované Klu-
bom slovenských turistov v  Holíči, 
na ktoré boli pozvaní všetci milovní-
ci turistiky a prírody. Už piaty rok sa 
pochodovalo na počesť zakladateľa 
turistiky Ing.Vratislava Schaala po 
zážitkovej trase Kátovské ramená – 
Holíčsky lužný les. Podporiť nás pri-
šlo vyše 50 turistov z Holíča, zo Se-
nice, Kútov, Skalice a Hodonína. Za 
mesto Holíč sa podujatia zúčastnila 
prednostka Jana Jurkovičová a čo 
nás vždy milo prekvapí, bola účasť 
možno našich nástupcov - žiakov 
ZŠ Školská v  Holíči pod vedením 
ich učiteľa Petra Vallu. Po úvodnom 
občerstvení sa čajom (bolo z  rána 
dosť čerstvo) nás privítal predseda 
regionálnej rady KST Ing. Jozef Vl-
čej. Aj náš predseda Miro Sochna  
nás privítal a  oboznámil všetkých 

Prvé jarné turistické 
podujatie

Už takmer pol roka sa každú stredu 
v telocvični ZŠ na Bernolákovej ulici 
stretávajú pri spoločnom športovaní 
deti od štyroch do deviatich rokov. 
Hádzanársky oddiel TJ Iskra, Atletic-
ký klub Junior a Aerobik klub Holíč 
pre ne pripravili projekt nazvaný Po-
hybové hry.
Jeho cieľom je vypestovať u detí ná-
vyk k športovým aktivitám, predsta-
viť im viaceré druhy športu a vzbudiť 
ich záujem o konkrétny druh špor-
tovej aktivity. Svoje skúsenosti im 
v  rámci tejto činnosti odovzdávajú 
Dušan Frndalovics a  Marián Šupík 
z  hádzanárskeho klubu, Rudolf 
Roučka z AK Junior a Ingrid Papán-
ková z Aerobik klubu Holíč.

Športujú pre radosť

s  plánovaným programom. Veselá 
slnečná nálada panovala počas ce-
lej trasy okolo Kátovských ramien až 
po Bubny u  rieky Moravy. V  pláne 
bol aj prevoz loďou na druhú stranu 
Moravy, no nie všetci sa ho zúčastni-
li. Zhruba polovica pokračovala späť 
do Holíča, a tá druhá polovica plnila 
plán. Zavolali sme na „chárona“, kto-
rý nás za striebornú mincu previezol 
loďou cez rieku Moravu k susedom 
do prístavu. V Zrube sme sa trocha 
občerstvili a  pešo sme pokračovali 
po upravenej hrádzi na „Hodonskej“ 
strane k hlavnému mostu a späť na 
hrádzu popri  Chvojnici až do Domu 
turistiky, kde sme sa všetci dostavili 
okolo pol druhej. Vydarenej akcii pria-
lo aj počasie, účasť bola slušná, za 
čo ďakujeme všetkým zúčastneným. 

KST Holíč - Anna Poláková

Podľa odborníkov dnešným deťom 
chýba fyzická zdatnosť i chuť špor-
tovať. Mnohí dávajú prednosť vyse-
dávaniu pri televízii či počítači. To 
však neplatí pre skupinu detí, ktoré 
raz do týždňa vymenia pohodlie 
domova za zdravý pohyb v  jednej 
z  holíčskych telocviční na ZŠ na 
Bernolákovej ulici.
Aj vďaka rodičom, ktorí ich k  tejto 
aktivite priviedli. Za pohybom a hra-
mi sem chodí raz do týždňa pravidel-
ne dvanásť až pätnásť detí. Je zrej-
mé, že slovo lenivosť je pre každé 
z nich cudzím pojmom. Jednoducho 
– športujú pre radosť.

Text a foto L. Novák

Poďakovanie darcom krvi
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologicko 
– transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Ska-
lici vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa 
16. marca 2015 zúčastnili spoločného odberu krvi. Boli to: Peter Dermek, 
Tomáš Gregor, Peter Gregor, Ladislav Okenica, Ivan Kovaľčík, Rudolf 
Romančík, Eva Trávničková, František Trávniček, Emil Potančok st., Mgr. 
Jozef Hurban, Jana Staňková, Richard Bimka, Petr Kapánek, Róbert Cha-
beň, Pavol Straka, Dušan Hlúpik, Adam Hlúpik, Silvia Hlúpiková, Marián 
Lorenc st., Marián Lorenc ml., Ing. Dušan Frndalovics, Ľuboš Považan, 
Silvester Štepánik, František Fiala, Ivan Sebeš, Kvetoslava Vymyslická, 
Juraj Kříž, Bruno Jaborník, Dušan Rúsek, Marián Pavelka st., Marián 
Pavelka ml., Štefan Ružička, Jana Ružičková, Martin Kadlic, Marcela 
Kadlicová, Tomáš Kubík, Jiřina  Kubíková, Tomáš Válek, Boris Mišičák, 
František Wojčík, Ondrej Wojčík, Jana Pařízková, Ivan Kepák, Ladislav 
Kondek, Marcela Polakovičová, František Kubánka, Natália Zdražilová, 
Viliam Novák. 
Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa   uskutoční 22. 
júna 2015, o čom Vás budeme včas informovať. Radi uvítame aj nových 
dobrovoľných darcov krvi.
Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať aj nabudúce.  

Príjemné prežitie veľkonočných sviatkov,
radosť, zdravie a pohodu praje svojim čitateľom

redakcia HOLÍČAN
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ŠPORT

FUTBAL

Remíza doma, víťazstvo 
u súpera
V ostatných dvoch kolách si A-muž-
stvo Iskry Holíč pripísalo štyri body. 
Na domácom štadióne remízovalo 
s  Jaslovskými Bohunicami 0:0, u 
súpera v Novej Dubnici náš tím pod 
vedením trénera Vladimíra Včelku 
zvíťazil 1:0. V  tabuľke si udržal 11. 
pozíciu. Už po najbližšom zápase 
sa môže bodovo dotiahnuť na celok 

Partizánskeho, s  ktorým si zmeria 
sily na jeho ihrisku  v  najbližšom 
stretnutí 29. marca. Menej sa darilo 
holíčskemu dorastu. Na pôde MFK 
Dubnica stratilo v  treťom jarnom 
kole body po prehre 0:5 a v tabuľke 
mu patrí nelichotivá predposledná 
priečka.

                                               (ln)

Holíčania Prahu 
nepokorili

Prvý jarný deň cestovali holíčski 
hádzanári na turnaj „zkušených 
hráčů házené“ do Prahy. Turnaja 
sa zúčastnilo päť mužstiev, hralo sa 
systémom každý s každým dvakrát 
15 minút. Holíčania v  prvom zápa-
se po trojhodinovej ceste prehrali 
s  LOKO České Budějovice 11:15, 
pričom prvý polčas viedli o dva góly. 
V  druhom zápase po veľkom boji 
podľahli LOKO Českej Lípe 12:13. 
V  ďalšom zápase so Spartou Pra-
ha, ktorá bola „na dostrel“ holíčania 
nezvládli koncovku a prehrali 12:14. 
Posledný zápas celého turnaja hrali 
s HSG Mladou Boleslavou, v ktorom 
sa holíčskym hádzanárom podarilo 
remizovať 10:10, ale ani to nestačilo 
a  na turnaji obsadili celkové piate 
miesto. I  napriek veľkej bojovnosti 
sa nepodarilo vyhrať ani jeden zá-

pas, k  čomu napomohla aj skutoč-
nosť, že mužstvo Holíča dosiahlo 
najvyšší vekový priemer hráčov na 
turnaji, o čom svedčí udelená cena 
pre najstaršieho hráča turnaja, kto-
rým sa stal Ladislav Karnoš. Treba 
podotknúť, že väčšina hráčov z os-
tatných tímov aktívne hrala a  niek-
torí hráči ešte dodnes hrajú v českej 
lige. Holíč reprezentovali: Ján Čížek, 
Peter Čermák, Dušan Frndalovics, 
Marian Šupík, Karel Tychler, Miro 
Šlahor, Tono Vraňan, Dušan Lukov-
ský, Jaro Zástava, Marek Michálek, 
Petr Fatěna, Tomáš Vrba, Ladislav 
Karnoš a  Štefan Bradáč. Celkové 
poradie: 1. České Budějovice, 2. 
Praha, 3. Mladá Boleslav, 4. Česká 
Lípa, 5. Holíč. 

(df)

BASKETBAL

Ďalšie víťazstvo Holíča
21. marca odohrali basketbalisti 
MŠK BO Holíč zápas II. ligy na pa-
lubovke Komárna. Úvod stretnutia 
vyšiel lepšie domácim Klokanom, 
ktorí si presnými trojbodovými stre-
lami vytvorili desaťbodový náskok. 
Následne však zlepšili Holíčania hru 
v obrane a postupne začali využívať 
výškovú prevahu aj pod súpero-
vým košom. V  druhom polčase sa 

oba týmy striedali vo vedení, záver 
stretnutia ale patril Holíčanom, ktorí 
si po výhre 75:70 zaknihovali ďalšie 
cenné víťazstvo z palubovky súpera.  
Zostava a body Holíča: Snopko 33, 
Jaborník 12, Došek 18, Chrenka 2, 
Kovárik 4, Rypák 0, Hladký 2, No-
ščák 4. 

	 Ľubomír Marenčík


